
- 1 - 

令和5年6月13日開催第1回岡山市児童福祉審議会 議事要旨 

 

日 時：令和5年6月13日（月）午前9時 

場 所：岡山市役所本庁舎1階 多目的ルーム 

 

【開会】 

○岡山っ子育成局長挨拶 

○会議成立確認・・・委員１２名中９名出席により会議成立 

○傍聴者数：0名 

○議事：市立施設（幼稚園・保育所）の運営法人の審査における意見聴取について 

（１）書類審査（公開） 

（２）ヒアリング審査（非公開） 

（３）事業者選定の意見聴取（非公開） 

（４）認可の意見聴取（非公開） 

○非公開の理由：岡山市会議公開要綱第５条の規定により非公開 

○会議概要説明 

○議事進行（委員長） 

 

議事：市立施設（幼稚園・保育所）の運営法人の審査における意見聴取について 

   （１）書類審査 

 

【事務局から資料に沿って説明】 

 

○委員長 ありがとうございました。どちらとも再公募となったに応募してくださった法人の説明をいただきました。何かご

質問はございますでしょうか。 

○委員 どちらも自己資本比率が低いと思ったのですが、補助金を出すから応募してくださいという趣旨なら使うのは

当然と思ったが、補助金が出ているから減点になるのはどうかと思った。逆に自己資金でやっていけないのでやむなく補

助金を出したという趣旨ならうなずけるが、この辺りはいかがか。 

○事務局 補助金を使う、もちろんメニューとして用意しているので筒いっぱい使っていただいて構いませんし、社会福

祉法人等だと、そもそも利益を追求できないので、そこは行政として支援できる部分は最大限していきたいなと考えて

いるのですが。 

○委員 つまり補助金が使えるんであれば企業としては資金が潤沢にあったとしても、使える補助金は使っておこうとい

うのは自然な発想であるので、それで、３点、４点も減点になってしまうというのは、基準としてどうなのかなと思う。 

○事務局 ありがとうございます。ご指摘の点ですが、この事業に限ってこういう点数付けしているのが事実でございます

が、今回はこれでいかせていただいて、その視点については少し考えさせていただこうと思います。 

委員長 減点する必要はないんじゃないかということだと思うんですが、そういうことを前提として資金計画を立てられ

る、まあ、制度になっていますので、活用とするというのは健全な考え方なので、いらないんじゃないかなというご提案だと

思います。桃ケ丘は３２％の比率になっていて、六区の方は10.4％と結構ギリな感じだけど、別にそれがそれで制度

を利用すれば問題ないわけだから、またご検討いただけたらと思います。今年度に関してはこれでスタートしていますの

で、この書類はこれで行かせてということだと思います。 ほかにいかがでしょうか。 
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再公募になって、手をあげてくださったところがあって、ありがたいかなという話かなと思います。手を上げやすくするという

意味でここの減点のところは再考ということかと思います。 

他に質問はございますか。他に質問がないようなので、これで書類審査の点を確定してよろしいでしょうか。 

（はいと呼ぶ声） 

それではただ今確定した点数をもって、書類審査の基準以上となっていますので、次のヒアリング審査に進むことといた

します。 

 

 

議事：市立施設（幼稚園・保育所）の運営法人の審査における意見聴取について 

   （２）ヒアリング審査  

 

【非公開】 

 

議事：市立施設（幼稚園・保育所）の運営法人の審査における意見聴取について 

 （３）事業者選定の意見聴取 

 

【非公開】 

 

議事：市立施設（幼稚園・保育所）の運営法人の審査における意見聴取について 

（４）認可の意見聴取 

 

【非公開】 

 

 

○午前11時31分 閉会 


